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Nemzetközi hírek 

Hazai hírek 

Biztosítók tőkeszabályozása: minden tagállam a saját biztosítóinak kedvezne 
Egy német EP képviselő felelőtlennek nevezte a Tanácsot a biztosítókra vonatkozó új tőkeszabályok bevezetését 
előkészítő Omnibus II irányelv háromoldalú tárgyalásainak folytatása miatt.   tovább... 

Drasztikusan megnőtt Kína biztosítási piaca 
A kínai biztosítási ágazat drasztikusan megnőtt, a kínai biztosítók vagyona 2013 augusztusában meghaladta az 1,29 
milliárd dollárt.   tovább... 

Kihívásokkal küzd az indiai gépjármű piac 
Kihívásokkal küzd az indiai gépjármű-biztosítási piac, miután összesített kárhányada meghaladja a 140 százalékot. 
  tovább... 

Szolvencia II: még 2016 is kérdőjelessé vált 
Az Európai Parlament március 11-ére halasztotta az Omnibus II-ről szóló szavazást, annak ellenére, hogy a 
tárgyalások megfelelő ütemben haladnak.  tovább... 

Áradások, jégeső, szél - ezek okoztak pusztításokat augusztusban 
Áradások, eső, jégeső és szél a felelős elsősorban a pusztításokért 2013 augusztusában - derült ki az Aon legutóbbi 
jelentéséből.  tovább... 

A Generali biztosíthatja a fegyveres szerveket 
2013 őszétől a Generali biztosíthatja a fegyveres szervek hivatásos és közalkalmazotti állományát. A Magyar 
Rendvédelmi Karral kötött keretszerződés értelmében a társaság 13 területre kiterjedő kedvezményes egyéni 
jogvédelmi biztosítást, illetve magánemberi és munkavállalói felelősségbiztosítást kínál a Kar ezt igénylő tagjainak. 
Ez az új Munka Törvénykönyve szigorúbb szabályai miatt komoly anyagi tehertől mentheti meg a gondatlanságból 
kárt okozó dolgozót. A megállapodásnak köszönhetően az állomány tagjai továbbá kedvezményesen köthetnek 
lakás-, élet- és balesetbiztosítást, valamint kötelező gépjármű-felelősségbiztosítást.  tovább... 

Alkusz nélkül drága és kockázatos az autóhitel 
Drága autóhitelek miatt mintegy százezer hazai gépkocsi-tulajdonosnak kellett végleg kiszállnia gépjárművéből 2008 
óta, pedig hitelalkuszi segítséggel ezek többsége megelőzhető lett volna – állítja Magyarország egyik vezető 
gépjárműhitel-tanácsadója, az Autóhitel Alkusz Zrt. Az alkuszcég szerint a magas közvetítői jutalékok és a 
versenyeztetés hiánya miatt továbbra is többszázezer forintos különbségek vannak az ügyfeleknek eladott hasonló 
hitelkonstrukciók között.  tovább... 

A jegybank felügyeli a pénzügyi közvetítőrendszert 
Az Országgyűlés hétfőn elfogadta a Magyar Nemzeti Bankról szóló törvényt, amely összevonja a jegybankot és a 
Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletét (PSZÁF), az utóbbi megszüntetésével.   tovább... 

Mire vágyik a magyar nyugdíjas éveiben? 
Ki ne szeretné nyugdíjas éveit aktívan és egészségesen tölteni? Az idős kort a Groupama Garancia Biztosító és a 
Gfk közös kutatása alapján boldog és kiegyensúlyozott időszakként képzeljük el, amikor van időnk a szeretteinkre, 

Page 1 of 3Biztosítási Szemle Hírlevél - 2013.09.19

2013.10.11



Elemzések, publikációk 

az unokákkal foglalkozni vagy épp utazni, világot látni. Mégis a legtöbben aggódunk a nyugdíjas évek miatt, 
elsősorban az anyagi terhektől félünk. Fontos lenne a munkában töltött aktív évek alatt olyan megtakarításba 
fognunk, hogy vágyainkat valóra válthassuk, és ne tekintsünk félelemmel, pesszimistán életünknek arra a 
szakaszára, amikor a megérdemelt pihenést kellene élveznünk.  tovább... 

Így látják a magyarok a bankokat  
A 2008-ban kirobbant nemzetközi pénzügyi válságot követően többször is heves viták fókuszába került a bankok 
tevékenysége mind a nemzetközi porondon, mind Magyarországon. Hazánkban a devizahitelezéshez kapcsolódó 
feszültségek ezeket a vitákat időről-időre még inkább felerősítik. A Bankmonitor.hu reprezentatív kutatása azt 
kívánta feltárni, hogy az átlagember ma hogyan ítéli meg saját banki szolgáltatóját, a bankokat általában, hogyan 
vélekedik a bankok által alkalmazott költségekről, valamint mit gondol a bankok és a kormányzat viszonyáról. A 
felmérés több ponton is meglepő eredményeket hozott, a nyilvánosság előtt zajló viták ugyanis lényegesen kevésbé 
befolyásolják a bankok megítélést, mint arra esetlegesen számítani lehetett. A többség lényegesen 
kiegyensúlyozottabb kapcsolatot tartana egészségesnek a bankok és az ország vezetése között.   tovább... 

Ezeket a banki termékeket keresi a lakosság 
Másfél hónappal ezelőtti indulása óta jóval várakozáson felül, több mint százezren kerestek valamilyen pénzügyi 
terméket a Netrisk.hu új banki piacterén. A keresések adataiból igen pontos kép rajzolódik ki arról, milyen igényei 
vannak ma a lakosságnak a banki termékek terén. Miközben augusztusban az iskolakezdésnek is köszönhetően 
megugrott a kereslet a kölcsönök iránt, a folyószámláknál a tranzakciós illeték emelkedése, míg a hitelkártyáknál a 
pénzvisszatérítés lehetősége és mértéke befolyásolta leginkább a keresések irányát.  tovább... 

Tíz éve ugyanannyit fizet az állami biztosítás 
Az állami gyermek- és balesetbiztosítás tíz éve változatlan összegen térít, ha valami baj történik.  tovább... 

Piaci átlag felett teljesített a Generali Csoport 
Míg a biztosítási piac egészének korrigált díjbevétele 0,9 százalékkal zsugorodott 2013 első felében, a Generali 
Csoport éppen ekkora növekedést ért el, azaz összesen 59,1 milliárd forintos korrigált díjbevételt könyvelhetett el 
ebben az időszakban, mellyel piacvezetővé vált. A Generali Biztosító a piaci átlag felett teljesített a rendszeres díjas 
életbiztosítások, a vagyonbiztosítások, illetve a casco területén is. A Csoport piaci részesedése 17,3%-kal 
emelkedett, melyből 16,3% a Generali Biztosító, 0,3% az Európai Utazási Biztosító és 0,7% a Genertel eredménye. 
Erdős Mihály, a Generali elnök-vezérigazgatója az eredmények értékelésénél hangsúlyozta, mindez a korábban 
elfogadott vállalati stratégia mentén folytatott stabil építkezésnek köszönhető, így hosszú távon további növekedésre 
törekszik a vállalat.  tovább... 

Jelentősen több volt a gyerekbaleset idén nyáron 
Az idei nyár a különféle káresemények szempontjából felemás képet mutat. 2013 nyarán a Generalinál regisztrált 
vagyonkárok – a tavalyi szinttel azonosan – közel 7 milliárd forintot tettek ki. A gépjármű szegmensben a casco és a 
kgfb károk összege – noha az esetek száma alacsonyabb volt, mint tavaly – elérte az 1,7 milliárd forintot. A személyi 
sérüléses beleseteket tekintve a felnőtteknél közel 32%-os csökkenés mutatkozott, így is közel 30 milliós 
kárösszeget realizált a biztosító. A Generalihoz bejelentett nyári gyermekbalesetek vonatkozásában 2013 nyarán 
71%-os növekedés volt tapasztalható az előző nyárhoz képest.  tovább... 

 

Elkészült a lista: ezeket a városokat fenyegeti a legtöbb természeti 
veszély 
A városlakók számára világszerte az árvizek jelentik a legnagyobb kockázatot – derül ki 
a Swiss Re legfrissebb felméréséből. A szerdán közzétett jelentés 616 nagyváros 
esetében rangsorolja a természeti katasztrófák emberi és gazdasági kockázatait. 
  tovább... 

 

A PSZÁF támogatná a direkt kárrendezés bevezetését 
A direkt kárrendezés többé-kevésbé átfogó megvalósulása több, a kárrendezéssel 
kapcsolatos probléma megoldását ígéri, ugyanakkor bevezetésével szemben 
ellenvetések is felhozhatók. A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete ezért nyilvános 
konzultációt kezdeményez a direkt kárrendezés esetleges magyarországi bevezetéséről, 
amihez bárki hozzászólhat november 1-jéig.   tovább... 

Négyéves mélyponton a biztosítói felvásárlások száma 
A globális fúziók és felvásárlások száma a biztosítók körében 29 százalékkal csökkent 
az idei első félévben, a csökkenő árak és az alacsonyabb befektetési hozamok miatt 
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lecsökkent kereslet miatt – állítja a Clyde&Co ügyvédi iroda.   tovább... 

 

Ezek a kockázatok fenyegetik a viszontbiztosítókat 
Marsh & McLennan viszontbiztosítási közvetítője, a Guy Carpenter elemzéséből kiderül, 
hogy a viszontbiztosítók jelenleg olyan kockázatokkal néznek szembe, mint a cyber-
bűnözés, éghajlatváltozás és az űrből érkező fenyegetések.  tovább... 

Események 

X. Jubileumi Biztosításszakmai Konferencia - FBAMSZ 
Időpont: 2013.09.22. - 2013.09.24. 
Helyszín: Hotel Azúr, Siófok 

Márkaépítés – Jó hírnév – Hitelesség 
 
címmel kerül sor az idei, hagyományos szakmai seregszemle megrendezésére 2013. 
szeptember 22-24. között a Hotel Azúrban, Siófokon. 
 
A regisztráció vasárnap 15 órakor kezdődik, ekkor nyitnak a standok. 
 
A konferencia hivatalos része vasárnap este 17 órakor kezdődik plenáris üléssel a 
nagyteremben, melyen felszólal a FBAMSZ elnöke, a MABISZ elnöke, az NGM képviselője, 
valamint az MNB illetékese. 

Az esemény részletes programját, a regisztrációs űrlapot a "További információk" linkre kattintva 
érhetik el. 

A regisztrációs rendszer 2013. szeptember 5-ig működik! De az igényeknél számít ez érkezési 
sorrend. Ne várjon az utolsó percig! 

tovább... 

Ezt a hírlevelet Ön azért kapta, mert az 
Biztosítási Szemle 
(http://www.biztositasiszemle.hu) site-on 
feliratkozott a hírlevél szolgáltatásra. 
Ezen hírlevél hetente egy alkalommal 
jelenik meg. Kérjük, erre a levélre ne 
válaszoljon. 
Leiratkozás: 
http://www.biztositasiszemle.hu/unsub.php?
e=2d71ab7e3bf941eca996c4ecb2524df4 
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